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	Meta-analisis

1A
	
Estudio sistemático
	OR o razón de momios

AxD
-------
BxC
	Son difíciles de realizar aunque no costosos los principales sesgos son en la selección de artículos ya que pocos son fidedignos y se tiene que ser muy cuidadoso, aun así los autores de los estudios no siempre escriben todo y eso hace que tu no tengas el control completo del meta-analisis

	Ensayos clínicos

1 B
	Estudio de casos y controles
	OR o razón de momios

AxD
-------
BxC
	Sesgos 
Son difíciles de llevar a cabo
Costosos
Sesgo tipo α y β

	Tamizaje
	Estudio de casos y controles
	RR, razón de riesgos y IC

Razón de riesgos = (a /a+b) / (c/c + d)

	Sesgos son de acuerdo a la prueba con la que se esté evaluando el estudio, la más cercana evitara la mayoría de los sesgos y la población de estudio tiene que ser un número significativo para que sea valido
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